

ДГ №33 р-н "Овча купел"

"Сребърни звънчета"

Изх. № 32614.09.18

**РАЗЯСНЕНИЕ НА ПОСТЪПИЛО
ЗАПИТВАНЕ В 33 ДГ „СРЕБЪРНИ ЗВЪНЧЕТА“**

ОТНОСНО:

ОБЯВЕНА ПРОЦЕДУРА ПУБЛИЧНО

СЪСТЕЗАНИЕ С ПРЕДМЕТ:

**„ДОСТАВКА НА ХРАНИТЕЛНИ ПРОДУКТИ ЗА
НУЖДИТЕ НА ДЕТСКА ГРАДИНА
№ 33 „СРЕБЪРНИ ЗВЪНЧЕТА“**

УВАЖАЕМИ ГОСПОЖИ И ГОСПОДА,

Във връзка с постъпили в ДГ № 33 „Сребърни звънчета“ въпрос по обществена поръчка с предмет: „Доставка на хранителни продукти за нуждите на детска градина №33 „Сребърни звънчета“, на основание чл. 180 от Закона за обществените поръчки, предоставяме на Вашето внимание следното разяснение:

Въпрос 1:

В документацията за участие т. 3 „съдържание на офертата“ е записано, че участникът следва да попълни тепническо предложение, образец № 4, съдържащо:

- Документ за упълномощаване, когато лицето което подава офертата, не е представител на участника – оригинал или нотариално заверено копие;
- Предложение за изпълнение на поръчката в съответствие с техническите спецификации и изискванията на Възложителя;
- Декларация за съгласие с клаузите на приложения проект на договор – попълва се образец № 5;
- Декларация за срока на валидност на офертата – попълва се образец № 6;
- Декларация, че при изготвяне на офертата са спазени задълженията свързани с данъци и осигуровки, закрила на заетостта и условията на труд – попълва се образец № 7;
- Техническо предложение под формата на обяснителна записка. Технически решения за управление на идентифицираните от Възложителя рискове и тяхната оптимизация.

Какво следва да се разбира под предложение за изпълнение на поръчката?
Самостоятелен документ ли е или е част от самото техническо предложение
и какво следва да съдържа това предложение за изпълнение на поръчката?

Отговор:

Следва да се разбира попълване на Образец № 4 Техническо предложение за изпълнение на поръчката.

Не е самостоятелен документ, а е част от техническото предложение и следва да съдържа попълнен Образец № 4 ведно с неговите приложения.

Въпрос 2:

Какво следва да се разбира под Техническо предложение под формата на обяснителна записка? В документацията за участие има Образец № 4 на техническо предложение. Това „Техническо предложение“ под формата на обяснителна записка, друго техническо предложение ли е и какво следва да е съдържанието на „обяснителната записка“?

Отговор:

Поради допуснатата техническа грешка в документацията за участие в процедурата, кандидатите не представят техническо предложение под формата на обяснителна записка. Попълва се и се прилага единствено Образец № 4 ведно с неговите приложения.

С уважение,

Н. Пачеджиева

Директор на 33 ДГ „Сребърни звънчета“

